

兴云国际·揽御 吹响复工集结号



本报记者 王晓庆

每一座城市，都有一条可称之为城市中轴线的繁华区域。在古都大同，兴云街中轴将城市行政、交通枢纽、全维配套及城市水系等四大轴心聚拥于一核，撑起城市建设发展的脊梁，也成为洞见时代未来的一条引线。周边高档楼盘云集，实力房企会聚，已成为大同房地产市场炙手可热的“风水宝地”。兴云国际·揽御位于兴云街中轴之上，揽御河无限风光，享御东黄金旺地，一亮相便吸睛无数。那么，备受关注的兴云国际·揽御一期项目工程进度怎么样了，建成后将会是怎样？带着这些问题，让我们一起走近兴云国际·揽御一期项目。

一期项目进展迅速

春日的大同乍暖还寒，在御河东路与云山街交汇处的兴云国际·揽御一期项目工地上，随着施工人员的陆续入场，兴云国际·揽御项目今年的建设大幕悄然启动。

在建设工地上，记者看到，高空中塔吊正起吊钢筋，混凝土罐车、洒水车、渣土运输车等各种施工车辆来回穿梭，工人师傅们头戴安全帽，有的在搭脚手架，有的扎钢

筋、有的做模板……在一片“钢筋丛林”中忘我工作，全然不顾阵阵寒风带来的刺骨凉意，整个工地一片热火朝天的繁忙景象。

兴云国际·揽御一期项目一位负责人告诉记者，为了确保兴云国际·揽御一期项目能够如期完工，为大同市民交上一份满意的答卷，施工人员严格把控每一道工序，以精益求精的态度，严管理抓质量，努力筑造高品质精工住宅，用心建好房，用实力回馈全城厚爱。“目前一期项目已进入主体结构建设，1号楼、3号楼、6号楼、9号楼已建设至第4层，5号楼、11号楼已建设至第3层，8号楼、12号楼、14号楼已建设至第2层，2号楼、4号楼、7号楼、10号楼、13号楼已建设至负一层。”这位负责人信心满满地说。

三大亮点闪耀御东

作为御河东岸最具人气品质红盘，兴云国际·揽御自建设以来引人关注。它的建设注定将成为我市品质楼盘中亮丽的一笔。

兴云国际·揽御工作人员向记者介绍道：“兴云国际·揽御总规划14栋阔景人居，品质居上，以匠心水准完善美好生活细节，用极致工艺研发优居建筑产品。严苛选材、精工研发，打造三大亮点：1、项目外立

面采用玻璃幕墙，开创了大同时尚住宅外立面的先河，大面积玻璃上朝晖夕霭色彩的变幻，仿佛一面巨幅屏幕，记录着这座城市的辉煌与荣耀。2、龙园之后大同第二个拥有垃圾回收系统的高端社区，兴云国际·揽御引进全球尖端智能化垃圾分类回收系统，打造高品质健康生活。3、打造3.1米健康层高，使室内空气能够充分流通，有效利用空间排出废气，保持室内空气清新，让居者健康呼吸。

兴云国际·揽御位于御东新区，兴云街北之上位，御河东岸之畔，尽享新老双城配套，得宁静栖居更兼得万象繁华。从择址的地缘、交通、生态、教育、医疗、市政配套等的考量，到不断精益求精的建筑细节，这一项目将成为兴云桥头的亮点。



诚博美居物业 多措并举加强电梯安全

为确保锦瑞文源小区居民的生命财产安全，连日来，诚博美居物业多措并举，全力加强电梯安全保障工作。

诚博美居物业要求物业员工规范电梯资料档案管理，做到电梯维保合同与电梯资料30秒内即可找出，优化工作流程，节约工作时间，提高工作效率。在电梯轿箱内醒目位置张贴乘梯须知、检验合格证，提醒电梯乘客在搭乘电梯时应注意的各种事项。同时，为了呈现更安全、舒适、整洁的乘梯环境，诚博美居物业员工定期对电梯进行安全维护，定期保养，按期检验，主动排查隐患，坚持早发现、早预警、早控制、早处置，做到预防与应急相结合，力求将最好的电梯空间安全感和体验感呈现在业主面前。

此外，诚博美居物业还积极开展电梯应急救援培训与演练活动。通过演练检验了物业员工的技术水平和业务能力，提高了物业员工应对电梯故障时的处置能力，进一步保障业主日常出行与乘梯安全。

诚博美居物业负责人告诉记者，三分制造，七分维保。覆盖每一个角落，管控每一处细节，规范每一项操作，精确每一组数据，加强设备机房精细化管理，提升服务品质，为业主营造舒适安心的生活环境，保障业主的日常出行乘梯安全，是诚博美居物业的担当与职责。

文章

图片新闻

花香满园惹人醉



人间四月芳菲尽，大同鲜花始盛开。在我市多个社区，业主们惊喜地发现，窗前、园间、道旁的杏花、山桃花一夜间花开满枝，令人惊艳！随着天气转暖，社区里草长叶发、春花竞放，一个绿意盎然的春天悄然而至。图为凯德世家社区里盛开的桃花。 王晓庆

碧水云天·御河湾开展春季消防演练

为了深入宣传春季防火知识，提高小区物业消防应急能力，3月25日上午，云泉物业在碧水云天·御河湾小区内开展了一次春季消防演练活动，全体物业工作人员参加了此次演练。

当日上午7时许，小区某栋单元楼突发“火灾”，获悉“火情”的物业人员很快赶往事发单元楼，组织人员疏散并参与灭火救援。在物业人员的有序组织下，不一会儿，该栋单元楼的人员全部疏散至安全地带……物业人员通过此次演练进一步巩固了消防应急、救援知识。除此之外，现场也通过专业

老师的讲解和示范，让广大员工学会了灭火器材的使用、紧急医疗救援等知识。同时，培训老师向大家详细讲解了家庭防火基本常识，家庭安全用电、火常识及注意事项。最后，大家都拿起灭火器进行实操练习，掌握灭火器的使用方法。

通过此次消防演练活动，让员工们对消防过程中的各个步骤和环节得到了全面掌握，对操作过程中暴露出的问题，提出改进措施，进一步提升火灾防控能力，为小区居民生命财产安全保驾护航，为更好地建设平安、和谐社区打下坚实基础。 于墨



广场舞爱好者看过来

——山西省广场舞大赛大同市“枫林逸景”杯选拔赛开始报名

日前，山西省广场舞大赛大同市“枫林逸景”杯选拔赛已正式启动，目前，报名活动正在紧张进行中，报名时间截至4月5日。

据了解，山西省广场舞大赛大同选拔赛将于4月10日在大同市万城中心广场举办，此次大赛由大同市委宣传部指导，大同市文化和旅游局主办，承办单位有大同市文化馆、大同日报社、大同市舞蹈家协会和大同万城建设集团，协办单位有大同市卫健委、大同市体育局。

参赛要求队员年龄在18周岁~65周岁，身体健康，安全责任自负；每支参赛队伍表演人数限定15至24人；每个参赛作品时长不超过6分钟。曲目健康向上，充满激情；舞蹈队形编排变化新颖、流畅协调，有特色、有层次、有艺术感染力，有创新。

本次比赛按照抽签的方式决定比赛顺序，参赛队伍需按指定的时间和地点提前到场签到，比赛正式开始后，未签到的队伍视为自动弃权。比赛开始后，参赛队伍不得要求中途停止表演，不得要求重演。

大赛将分为初赛、复赛和决赛，初赛时间为4月10、11日，复赛时间为4月17日、18日，决赛时间为4月24日。通过三轮PK，最终决出一、二、三等奖以及优秀奖等。选拔赛优胜者不仅有丰厚的奖品，荣获一等奖的两支团队还将代表大同市参加山西省广场舞大赛。

目前，大赛正式开启报名通道，报名方式为：参加市区选拔的队伍请填写《山西省广场舞大赛大同市选拔赛报名表》，并同参赛节目视频及团队照片或表演照片一起发送至指定邮箱。联系人：李嘉 18734248713 电子邮箱：jiali8886669@163.com；各县（区）参赛团队请与各县（区）文化和旅游局联系报名、咨询参赛事宜，在规定时间内完成推荐和报名工作，并在4月22日前将报名表和参赛视频发送至指定邮箱。

广告信息



扫码下载报名表

城市维也纳清盘钜惠

城市维也纳是大同超越地产打造的城西一处高品质住宅小区，现已五证齐全，清盘钜惠，到访礼、订购礼、签约礼送不停。

城市维也纳位于大同庆新路西侧，紧邻开源街快速路口，交通便利，尽享城市便捷服务。小区共有14栋楼，现已交房7栋楼，其余7栋楼将于今年8月底全部交付使用。

小区内配套齐全，涵盖了社区生活的众多方面：大型商业街、精英幼儿园、洗浴中心、业主餐厅，更有儿童游乐区及成人健身设施等，完善的配套服务，为业主提供了更美好、更温馨、更舒心的生活。小区环境优美，内部绿化率达30%，2000平方米水系景观、800米长的夜光跑道、欧式观景庭院、特色雕塑以及阳光草坪，带给业主舒心惬意的享受。更有管家式物业服务，为业主入住后的生活保驾护航。 广告信息